

# 潍坊3037人冲刺春季高考

这是山东省首次,机电、财经和护理专业最受欢迎

本报5月16日讯(记者 秦国玲)本周末,潍坊3037人将参加2012年春季高考,考生占全省的三成多。相比去年对口高职的1785名考生,今年报考人数相比去年增加1252人,考生报考最多的三个专业分别是机电、财经、护理。

今年山东省首度开考春季高考,并首次接受普通高中生报名。据介绍,春季高考是重点面向中等职业学校毕业生、同时面向普通高中毕

业生的统一招生考试,由山东省统一命题,组织。今年普通高中毕业生也可兼报春季高考,全省10131余人报名。

今年潍坊报考人数3037人,占全省总人数10131人的三成多。记者了解到,之前,山东每年也都是分为两次考试,一是5月份的对口高职考试,一是6月份的普通高考。

今年潍坊报考人数3037人,占全省总人数10131人的三成多。记者了解到,之前,山东每年也都是分为两次考试,一是5月份的对口高职考试,一是6月份的普通高考。2012年新实行的两次高考,在时间上和往年对口高职考试和普通高考分别吻合,最大的不同在于首次允

许中职和普通高中生兼报两次考试。去年潍坊中职学生参加春季高考的共有1785人,今年报考人数相比去年增加1252人,部分普通高中生报名者增多,但由于涉及专业理论基础和专业实践基础科目的考试,这些课程在高中没有开设,中职生是春季高考的考生主体。

考试采用2+2模式,即统考科目为语文、数学,加专业理论基础和专业实践基础,所有科目由山东省自行

组织命题。考试时间和科目为:5月19日9:00—11:30 语文;15:00—17:00 专业理论基础;5月20日9:00—11:00 数学;15:00—17:00 专业实践基础。

记者从潍坊市招生考试办公室了解到,潍坊设高密1个考区,高密一中、康城中学2个考点,共设109个考场。据悉,春季高考仍然实行上网填报志愿。考生只有达到春季高考相应批次填报志愿资格线,才能填报春季高考相应批次志愿。

## 潍坊公务员面试 19日开始

42名市民参与旁听

本报5月16日讯(记者 秦昕)16日,记者从潍坊市公务员考选办公室了解到,2012年潍坊公务员面试将于19—21日在潍坊市转业军官培训中心培训楼进行,届时将有42名社会人员参与旁听。

记者了解到,2012年潍坊市考试录用公务员面试于5月19日—21日在潍坊市转业军官培训中心培训楼(潍坊市奎文区东风东街246号,文化路与东风街交叉路口东南角)进行,面试从19日上午8:00开始。

面试采用结构化面试方法,试题由山东省统一命制,主要测评报考人员从事机关工作必需的综合分析能力、组织计划协调能力、语言表达能力、应变能力、沟通能力和举止仪表等方面的素质和能力。面试采用百分制计分。每人面试时间为12分钟,包括思考、答题时间。

据了解,面试人员在规定时间由引领员引领至思考室进行准备。试题反放在思考室面试人员席桌面上,计时员宣布开始并计时后,面试人员方可打开试题,并在规定时间内思考。规定时间用完,计时员宣布停止思考,面试人员将试题放回原处,由引导员引领至相应面试室进行答题(可携带草稿纸)。

面试人员必须按规定的时间,于面试开考前60分钟到考点面试候考室报到并抽签,按抽签顺序参加面试。抽签开始时仍未到达候考室的,剩余签号为该面试人员顺序号;面试开始后仍未到候考室报到的面试人员,视为自动弃权,取消面试资格,人员不再递补。面试人员不得穿戴有职业特征的服装、饰品,违者面试成绩按零分处理。

在公务员面试的同时,将有来自社会各界42名社会人员参与旁听。据了解,报名参加旁听的社会人员可以登录潍坊市考试网<http://www.wfrsks.com/>查询,如有问题,请拨打潍坊市公务员考选办公室电话0536-8279191或8279225咨询。

## 印尼学子来潍学国画

为了让印尼的华裔青少年感受传统中华文化,5月11日至16日,省侨办组织51名印尼学生在潍坊度过了为期5天的“寻根之旅”,学生们在奎文区德润国际双语学校学习了为期三天的中国文化课程。图为学生们学画中国画。

本报记者 秦国玲 宋昊阳 摄



## 商场收银台不主动给发票

想要发票得去服务台登记姓名和电话才能领

本报5月16日讯(见习记者 李晓东)16日,有市民向本报反映,去泰华新天地商场购物时,收银台不主动开具正规发票,想要正规发票需到商场的总服务台留下姓名和电话才能拿到,给消费者带来诸多不便。

16日上午,记者来到位于东风东街的泰华新天地商场,在购买物品后去收银台结账,付款后收到的只是一张购物小票,当问及收银员怎么不给正规发票时,被告知想要发票需凭小票到商场总

服务台领取,而记者注意到,在收银台并未有指示牌告知发票领取事宜。

随后,记者来到商场总服务台,工作人员在核对小票后要求登记姓名和电话方才开具发票,并在小票上加盖“货款收讫”的印章,当记者问及为何付款时不直接开具发票时,工作人员说,现在购物很多消费者使用一卡通,而购买或充值一卡通时已经开具过发票,为防止购物时重复开具,才采取这样的措施。当记者追问

为何不张贴明显标示告知消费者时,服务台工作人员也没有给出明确答复,只表示可以考虑采纳顾客的建议。

对此,税务部门的工作人员告诉记者,商家在消费者付款时应该主动开具相应的发票,现在不少商家抓住消费者对税务知识欠缺的漏洞进行逃税,手法也多种多样,很难进行监管,只能依靠消费者提高法律意思,主动索要发票,即监管商家的行为也能维护自己的权益。

## 啤酒要喝含酵母的活啤酒

泰山原浆啤酒越活越新鲜

“这款啤酒不但口感好、营养高!和朋友聚会总是无酒不欢的,可是真要喝的话,我就劝朋友们选择原浆啤酒。”近日,在潍坊一酒店和朋友聚会的张先生说出了很多市民的心声。

市民张先生向笔者推荐的原浆啤酒,正是时下在潍坊非常热销的泰山原浆啤酒。据了解,原浆啤酒不同于普通啤酒,采用不过滤酿造工艺,富含大量酵母,所以酒体自然浑浊(普通啤酒过滤,酒体透明清凉)。随着人们对健康的重视,朋友聚会自然少不了啤酒助兴,总要开怀畅饮一番,而原浆啤酒其新鲜、营养特点正是符合

这一流行趋势,受到市民推崇。

在产品口感方面,桶装与壶装的原浆啤酒在啤酒灌装时,由于不是在密闭状态下灌装设备,与空气大量接触,很容易产生二氧化碳流失,造成啤酒杀口力差,泡沫少,影响啤酒的口感。桶装的原浆啤酒每次销售后,在啤酒机的出酒处都会有残留酒液,如果不及时清洗,容易滋生细菌,形成卫生死角。尤其是酒店内大容量的不锈钢桶装原浆,每次酒体不足时,在看不到桶内剩余的容量时,直接人工灌装新的酒液,新酒与旧酒换在一起销售。消费者不能

直观看到酒的生产日期,在这样的卫生条件下,由于不杀菌、容器清洗不干净、过期的酒液与新酒液掺在一起,消费者饮后容易腹泻,损伤肠胃菌群。

而瓶装的泰山原浆啤酒是全自动洗瓶、无菌化生产和灌装,无论从新鲜、营养还是口感上都远远优越于桶装原浆啤酒,同时新推出的保鲜期30天的620ml小原浆啤酒,无论从最新鲜到最健康,泰山原浆啤酒紧扣市民的餐桌健康理念,用一些酒友的话说:啤酒要活的!泰山原浆啤酒新鲜写在瓶盖上,喝着就是舒服!

李述伟